

黃洛妍處女拍劇當拍MV

郭柏妍受傷停練 拉琴記憶歸零

無綫小花郭柏妍與「聲夢」歌手黃洛妍分別於新劇拉大提琴與小提琴，郭柏妍透露一年前已學習拉大提琴，但因之前拍節目時弄傷手肘，停了練習3個月，所有學習記憶全部歸零。首次拍劇的黃洛妍笑言視作新挑戰：「當係MV咁拍。」

視帝譚俊彥、視后李佳芯 (Ali)、郭柏妍、黃庭鋒與黃洛妍等，昨日在將軍澳電視城為無綫新劇《麻雀樂園》試造型。郭柏妍與黃洛妍分別拉大提琴和小提琴，跟樂手一起演奏，郭柏妍除了為角色剪短髮外，更要學習大提琴，她說：「唔好意思，雖然一年前已知道要拉大提琴演出，但之前喺台灣拍節目《尋找世界另一個我 台灣篇》嗰陣右手肘受傷，停練咗3個月，所以拉琴嘅記憶消失咗，多謝其他樂手幫忙。」她覺得短髮很配合爽朗角色，故捨得剪掉留了



《麻雀樂園》一眾演員昨日試造型。



陳滢打扮性感。

陳滢着開胸裙 性感爆燈

陳滢昨日到商場出席復活節活動，穿復古開胸吊帶裙的她性感度爆燈。她透露最近忙拍無綫新劇《執法者們》，飾演廉政人員，每次開工均要講廿多頁對白，每晚都要努力「背書」，並大讚首次合作的馬國明記憶力強：「佢背對白好犀利，就算即日改，佢都可以好快背熟，而且好少NG，咁我都有七NG。」她笑言為拍該劇戒口：「套劇啲衫好多都係樽領衫，包到上頸，原本我塊面好尖，搞到塊面感覺好腫咁，要勁打陰影。」

蔡健雅如願為劇集配樂

新加坡歌手蔡健雅獲台灣導演徐譽庭邀請，首度踏入戲劇領域，為林依晨、許瑋甯、賀軍翔及柯震東主演的劇集《不夠善良的我們》創作音樂及歌曲，新增「配樂家」身份。蔡健雅多年前已發現自己愛上配樂，每次看電影或劇集時都會留意配樂，她說：「但我沒有戲劇圈的背景，也不會做配樂，那時只覺得這是一個妄想。」沒想到經理人告訴她，徐譽庭邀她寫《不》劇的配樂，令她驚喜萬分。徐譽庭讚蔡健雅是第一個進劇組的夥伴，也是最後一個離組，直到現在還為最後的音樂進行混音工作，非常專業。



蔡健雅增添「配樂家」身份。

多年的長髮。

首次拍劇的黃洛妍表示工作來得突然，故沒有太多準備，絕對是新嘗試。她說：「演出拉小提琴要配合鏡頭，同平時練習唔同，當係MV咁拍。」談到她將其「標記」黃色頭髮染回黑色，她笑言：「其實參加歌唱比賽前就係咁，後來先染咗黃色，我唔係反叛，內心就係咁。」

李佳芯否認強勢回歸

Ali亦為角色剪短頭髮，她透露雖然首次與譚俊彥合作拍劇，但原來兩人登台時試過合唱。身為「魔音」的她笑言當時沒唱首本名曲《小幸運》，跟譚俊彥合唱《小酒窩》，譚俊彥則讚她歌喉值8分，希望有更多機會一齊登台搵真銀，他說：「我仲要為新劇學彈琴，我同Ali啲劇入面嘅關係就似漫畫《城市獵人》嘅孟波同惠香，劇情有啲卡通化同搞笑。」Ali笑言演譚俊彥背後的女人，支持他追夢。

問到是否精於打麻雀？Ali笑言識食胡但不懂計番。提到近年屢傳她被無綫投置閒散，對上一套劇已是2021年的《有種好男人》，相隔這麼久再拍劇會否不習慣？她說：「唔會，大家識咗好耐，見番都好開心。（強勢回歸？）唔係，好彩監製記得我。（之後拍多啲劇？）唔知，希望啦。（續約傾成點？）OK呀，一路都有傾，但未咁快有Update。（心態有冇轉變？）冇，演員最緊要拍劇同有好角色，我鍾意拍劇，從來冇變過。」

譚俊彥特別為新劇學彈琴。

黃洛妍(左)會好好請教郭柏妍演戲心得。

監製：羅永賢

編審：[Name]



林奕匡夫婦 保密胎兒性別

樂基兒 (Gaile)、Amanda S.、馬詩慧、劉俊謙與女友蔡思韻、林奕匡 (Phil) 和太太李靄璣 (Rikko) 等，昨日盛裝亮相高級珠寶及高級腕錶系列新品發布會。懷孕17周的Rikko被問BB性別？她表示報告已出，但想多等兩個月才看，並爆老公家族旺男丁，20個小朋友當中有18個是男仔。兩公婆均稱生仔生女都冇所謂，最重要是小朋友健康。她續稱預產期為8月中，有信心老公是個盡責好爸爸。

Gaile表示能與合作多年的模特兒朋友一起工作很开心，現居峇里島的她透露在香港仍有工作，需逗留至4月，並指团团將會來港與她歡度復活節。她指团团明白其工作難免有時會分開：「团团一見我就會攞實我，好Sweet。」



樂基兒一講起团团就滔滔不絕。

林奕匡輕吻老婆放閃。